



ŽUPNI VJESNIK

HRVATSKIH RIMOKATOLIČKIH ŽUPA
TORONTO • MISSISSAUGA • OAKVILLE

broj 50

12. prosinca 2010.

TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA – 2010 A



„Ukrijepite
ruke
klonule,
učvrstite
koljena
klecava“

Iz 35,3

**Nedjelja Caritasa
u Domovini**

PREDBOŽIĆNA ISPOVIJED U NAŠIM ŽUPAMA

Nedjelja 12. 12.	– Mississauga, 4:00 p.m.
Ponedjeljak 13. 12.	– Kitchener, 6:00 p.m.
Utorak 14. 12.	– Norval, 6:00 p.m.
Četvrtak, 16. 12.	– Hamilton, 10:00 a.m. i 6:00 p.m.
Subota, 18. 12.	– Oakville, 4:30 p.m.
Nedjelja, 19. 12.	– Toronto, 6:00 p.m.

TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA

ULAZNA PJESMA: Radujte se u Gospodinu uvijek! Ponavljam: radujte se! Gospodin je blizu!

ZBORNA MOLITVA: Bože, ti vidiš: mi s vjerom očekujemo blagdan rođenja Gospodnjega. Molimo te da nam bude događaj spasenja, te ga radosno proslavimo svečanom službom hvale. Po Gospodinu.

ČITANJE KNJIGE PROROKA IZAIJE (Iz 35, 1-6a, 10): Nek se uzraduje pustinja i zemlja sasušena, neka kliče stepa i neka procvjeta! Ko ljiljan, nek bujno cvatom cvate, neka od veselja kliče i nek se raduje. Dana joj je slava Libanona, divota Karmela i Šarona; oni će vidjeti slavu Gospodnju, divotu Boga našega. Ukrijepite ruke klonule, učvrstite koljena klecava! Recite preplašenim srcima: »Budite jaki, ne bojte se! Evo Boga vašega, odmazda dolazi, Božja naplata, on sam hita da vas spasi!« Sljepačke će tad oči progledati, uši se gluhih otvoriti, tad će hromi skakati ko jelen, njemakov će jezik klicati, vraćati se otkupljenici Gospodnji. Doći će u Sion kličući od radosti, s veseljem vječnim na čelima; pratit će ih radost i veselje, pobjeći će bol i jauci.

Riječ Gospodnja – Bogu hvala!

PRIPJEVNI PSALAM: 146 (145), 6c-7ab, 7c-8, 9-10

Dođi, Gospodine, da nas spasiš!

.....
Gospodin ostaje vjeran dovijeka, potlačenima pravicu vraća,
a gladnima kruha daje.

.....
Gospodin oslobađa sužnje, Gospodin slijepcima oči otvara.
Gospodin uspravlja prignute, Gospodin ljubi
pravedne.

.....
Gospodin štiti pridošlice, sirote i udovice podupire, a
grešnicima mrsi putove. Gospodin će kraljevati
dovijeka, tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena.

ČITANJE POSLANICE SVETOGA JAKOVA APOSTOLA (Jak 5, 7-10): Strpite se, braćo, do Dolaska Gospodnjega! Evo: ratar iščekuje dragocjeni urod zemlje,

strpljiv je s njime dok ne dobije kišu ranu i kasnu. Strpite se i vi, očvrstite srca jer se Dolazak Gospodnji približio! Ne tužite se jedni na druge da ne budete osuđeni! Evo: sudac stoji pred vratima! Za uzor strpljivosti i podnošenja zala uzmite, braćo, proroke koji su govorili u ime Gospodnje.

Riječ Gospodnja – Bogu hvala!

PRIJE EVANĐELJA: Aleluja! Duh Gospodnji na meni je, blagovjesnikom biti ubogima posla me. Aleluja!

ČITANJE SVETOG EVANĐELJA PO MATEJU (Mt 11, 2-11): U ono vrijeme: Kad Ivan u tamnici doču za djela Kristova, posla svoje učenike da ga upitaju: »Jesi li ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?« Isus im odgovori: »Pođite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi progledaju, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje evanđelje. I blago onom tko se ne sablazni o mene.«

Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu o Ivanu: »Što ste izišli u pustinju gledati? Trsku koju vjetar ljuulja? Ili što ste izišli vidjeti? Čovjeka u mekušasto odjevena? Eno, oni što se mekušasto nose po kraljevskim su dvorima. Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, kažem vam, i više nego proroka. On je onaj o kome je pisano: 'Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da pripravi put pred tobom.'

Zaista, kažem vam, između rođenih od žene ne usta veći od Ivana Krstitelja. A ipak, i najmanji u kraljevstvu nebeskom veći je od njega!«

Riječ Gospodnja – Slava tebi Kriste!

DAROVNA MOLITVA: Gospodine, daj da ti neprestano prikazujemo žrtvu svoga predanja: mi obnavljamo Kristovo otajstvo da tvoje spasenje u nama snažno djeluje. Po Kristu.

PRIČESNA PJESMA: Recite preplašenim srcima: "Budite jaki, ne bojte se! Evo Boga našega, dolazi da nas spasi!"

POPRIČESNA MOLITVA: Gospodine, utječemo se tvojoj dobroti: po ovoj svetoj gozbi očisti nas od grijeha i pripravi nam duh za buduće blagdane. Po Kristu.

Put prema slobodi

Čovjek je uvijek živio od snova i čežnji. Najdublja njegova čežnja jest san o slobodi. Pitanje je o kakvoj je slobodi riječ? Biblija je dala odgovor pun vedrine: to je sloboda koju donosi Mesija. Ali taj odgovor ujedno je i pitanje jer nam nije poznato značenje Mesije. Pokušajmo ipak u njemu tražiti odgovor na sva pitanja, snove i čežnje.

1. čitanje: Iz 35, 1-6a. 10.

Pođimo na put! Pustinja je Izraelce podsjećala na oslobođenje, na početak povijesti spasenja. Oni uvijek na tome zahvaljuju Bogu (usp. pripjevni psalam). Ali u tmurnim danima izgnanstva oni snivaju o ponovnom oslobođenju i čuju poziv da se upute na put oslobođenja.

2. čitanje: Jak 5, 7-10

Vrijeme je potrebno. – U životu nam mnoge situacije govore o potrebi strpljenja. Kad sijaj posije sjeme, on se nada žetvi. Ne nadati se bilo bi besmisleno. I Krist djeluje u svijetu. Vjerujemo i nadamo sa da će se i nama sve više očitovati.

Evandjelje: Mt 11, 2-11

Mesija je među nama. – Koji Mesija? Onaj koji ostvaruje ono što je bilo proročeno: ljudi dobivaju svjetlo i život. Uspostavlja se Božji red. To iznenađuje silnike ovoga svijeta kojima upravo koristi nered. A siromasi prihvaćaju blagovijest Kraljevstva.

Današnja čitanja, iako puna lijepih riječi i obećanja, ne žele nas uljuljati u lažnu patetiku Božića. Naprotiv, pokušavaju nam pomoći razumjeti pravi smisao događaja Božjeg rođenja kao čovjeka i pripremiti nas za njegovu proslavu. Usred prvog čitanja susrećemo jednu nimalo privlačnu rečenicu: „Evo Boga vašega, odmazda dolazi...” Ta odmazda nije sud čovjeku i kažnjavanje grješnika, kako bi se pravednici mogli radovati, nego je, kako veli Izaija: *ukrijepiti ruke klonule, učvrstiti koljena klecava, ohrabriti preplašena srca, otvoriti sljepačke oči i uši gluhih, dati govor nijemome.* Odmazda se ne događa nad čovjekom nego nad svim onim što ga sputava i čini neslobodnim, nesretnim i zarobljenim. Tako je i Božić plod Božje odmazde.

Uzrok radosti

U tom kontekstu doživljavamo i govor o ljepoti pustinje. Ona može izgledati privlačno, ali u svojoj biti ona je negostoljubiva, opasna i teška. Prorok je doživljava lijepom iz praktičnih razloga. obraća se narodu koji je već pola stoljeća u babilonskom ropstvu i postupno gubi nadu. Zato je potrebno ohrabriti „ruke klonule, koljena klecava i srca preplašena”. Spasenje doživljavaju kao povratak u obećanu zemlju, ali između njih i Jeruzalema nalazi se prostrana pustinja kao prirodna prepreka izbavljenju. Izaija im želi promijeniti kut gledanja potičući ih da je dožive kao sredstvo oslobođenja. Ohrabruje narod kako bi imao dovoljno snage prijeći ‘pustinju’ i osloboditi se. Ona stoga postaje privlačna kao put prema slobodi, a hod kroz nju opisuje slikom pobjedničke povorke i veličanstvene procesije. No, da bi se odvažili na taj put, potrebna im je vjera u Boga koji želi njihovu slobodu, čija je *slava i divota* slobodan čovjek. Zato prorok Boga opisuje na ljudski način i u narodu lako shvatljivoj ulozi. Naime, najbliža rodbina bila je jamac u slučaju nečijeg zaduženja. Primala ga je k sebi ukoliko bi morao prodati imanje da bi vratio dug ili bi ga otkuplji-

vali ako bi bio prodan u ropstvo. Izaija taj isti opis najbližih srodnika primjenjuje na Boga kako bi pokazao njegovu blizinu svakom čovjeku. Bog zaduženog čovjeka prima k sebi i otkupljuje iz ropstva. Vjera u takvu blizinu daje snagu za prvi korak u pustinju. Upravo je u tome radost prvog čitanja.

Božja blizina

Božja blizina čovjeku najočitija je u njegovu utjelovljenju. O veličini i nevjerojatnosti toga čina svjedoči nam današnji evanđeoski ulomak. Ivan Krstitelj šalje učenike upitati Isusa: „Jesi li ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?” On je čitav život ispunio najavljujući dolazak Spasitelja. Vjernost svojoj službi spreman je posvjedočiti i cijenom života. U tamnici je i čeka smrt. Nekako u isto vrijeme Isus započinje svoje javno djelovanje. No, nema tipično proročko držanje. Okružen je učenicima različitog podrijetla i načina života. Dok je Ivan živio asketski, pa mu se narod u najmanju ruku zbog toga divio, Isus jede i pije poput svih ostalih. Ne pazi s kim se druži, niti traži za sebe naziv Mesije, Spasitelja. Ivan je u tamnici o tome obaviješten i pita se je li njegov život bio promašen. Nije li pogriješio o Isusu?! Za njega je to životno pitanje. Odgovor nas na prvi pogled iznenađuje, ali Ivanu, dobrom poznavatelju Svetog Pisma, bio je potpuno jasan. Sveto Pismo o Mesiji govori na dva načina. S jedne strane opisuju se njegova djela: *Slijepi će vidjeti, gluhi čuti, mrtvi ustajati...* S druge strane daje mu naslove kralja, proroka i svećenika. Isus nikada nije citirao ni jedan tekst koji bi aludirao na spomenute naslove, ali je čitav svoj život govorio i svjedočio o Mesijinim djelima. To čini i ovaj put. Bio je to dostatan odgovor, ali i pouka. Ivana je također trebalo poučiti, pa je zato veći od njega i onaj koji je „najmanji u kraljevstvu nebeskom”, budući da Boga *gleda licem u lice*. Isusov način života do kraja otkriva pravo lice Božje: Bog je s čovjekom u svakoj situaciji i u službi je svakog čovjeka.

Božić

Božić je u svojoj biti radosni blagdan. Bog nas toliko voli da je zbog nas postao čovjekom! Međutim, ovo je blagdan koji nas treba *posramiti*. Sam Bog je trebao postati čovjekom da bi nas naučio biti ljudima! Ali taj sram ne smije biti prepreka koja će nas *sablazniti*, nego poticaj da sve više postajemo ljudi na njegovu sliku. To se najjasnije događa u oslobađanju sebe i drugih od svake vrste ropstva. Preko nas svijet treba spoznati Boga osloboditelja i radovati se. Na to nas poziva i sv. Jakov u današnjem drugom čitanju. On potiče na strpljenje, premda je čitav naš život vrijeme Božjega strpljenja. Apostol rabi sliku ratara koji sije i proroka „koji su govorili u ime Gospodnje”. Na kršćanima je sijati vrijednosti koje je Isus živio i naučavao te po njima živjeti kako bi proročki najavljivali dolazak Gospodnji. Jakov osobito inzistira na dobrim međusobnim odnosima, jer upravo po njima ćemo biti prepoznatljivi i od Boga i od ljudi. Bezbrojni su načini po kojima sami bivamo više ljudi i drugima priznajemo dostojanstvo slike Božje. Nekad je potrebno zakoračiti u prostore pustinje, ali Isus nam poručuje da nije dovoljno pozivati se na kršćansko ime. Odgovor svijetu daje se kršćanskim življenjem. Po njemu može procvjetati pustinja ovoga svijeta, uzradovati se zemlja sasušena i dovesti do toga da svi kliču od veselja i radosti. Bez toga nam Božić neće biti na čast, a ni na radost!

Izabrao i pripremio Josip Kos

PREOBRAZBENA SNAGA NADE



Došašće je vrijeme nade. Ta rečenica izgovara se mnogo puta u ovogodišnjem v r e m e n u Došašća, ali čini se kao da ona danas više ne odzvanja nadom. Ljudi su do te mjere zaokupljeni sadašnjošću i njezinim brigama da je i sama krjepost nade ili ufanja usredotočena na

očekivanja koja su u potpunosti ostvariva i iscrpiva u sadašnjem trenutku. Nada katkada za ljude znači očekivati ono što su zaslužili, ono što im pripada, a ne uspiju postići. Prepuštaju se nadi tek kad su iscrpljene sve druge moći. Kršćanska nada, međutim, nije tek neko pričuveno sredstvo gospodarenja životom. Ona prethodi i rasvjetljava sveukupno kršćaninovo djelovanje. Protegnuta je iz sadašnjosti u zbilju koja je onkraj vremena, prema nezasluženom Daru, prema onomu što u potpunosti ne poznajemo i što nas sada izaziva i sili na radikalnu promjenu života.

Kršćanstvo danas suživi sa svijetom koji kao da nema nade. Mnogi pokušaji izgrađivanja svijeta na nekim drukčijim, nekršćanskim vrijednosnim načelima, tijekom čitavoga stoljeća koje je iza nas, pokazali su nam da „u povijesti nije moguće privesti povijest njezinom ispunjenju“ (J. Moltmann). Čovjek, premda se čini da sve više 'usmjerava' povijest, ne može biti tvorac smisla u povijesti jer je i sam povijesno biće, stvorenje. Ako se smisao povijesti ne nalazi u povijesti, nužno se nameće potreba otvaranja transcendentnom svijetu, Bogu i njegovu smislu, kojeg objavljuje i daruje svijetu. Nada je krjepost, božanski dar, kojim uspijevamo premostiti vrijeme i vječnost, svakidašnja iščekivanja i nadu u kojoj se skriva ispunjenje svake nade. U nadi povijest zadobiva smisao i vrijednost.

Naša je nada „izmjerena“ otvorenosću vječnosti te mjerom u kojoj vječnost prožima i usmjerava naš životni hod. Pisac Poslanice Hebrejima naziva nadu „pouzdanim i čvrstim sidrom duše što ulazi u unutrašnjost, iza zavjese, kamo je kao preteča ušao Isus“ (Heb 6,19-20). Kršćanski je život *usidren* u nadi, u spasenjskoj budućnosti prema kojoj prežemo. Iz onoga čemu se nadamo spoznajemo sebe i svijet, kao i svoje poslanje u svijetu. Liturgija, ukoliko je autentična, živi u trajnoj rastegnutosti između spomena i nade, noseći tako darovano spasenje u život Crkve. Došašće nas odgaja za nadu, za strpljivost u čekanju, za bistrenje pogleda vjere. Živimo iz nade jer – u nadi smo spašeni.

Ante Crnčević, Živo vrelo br. 12/2010.

Opaska.

Kao pokazatelj nestrpljivosti i manjka nade današnjega čovjeka jest i njegovo komercijalno konzumiranje Božića bez adventskog obilježja iščekivanja i nade. Sve mora odmah biti na raspolaganju, ništa se ne može pričekati, čak ni u prometu uključivanje u traku koja je puna vozila. Od drugih se traži ono što sam pojedinac ne posjeduje. To je rezultat egocentrično postavljenoga svijeta, jer se čovjeku ide niz dlaku da je on kao pojedinac najvredniji i najvažniji, pa si onda čovjek i u misli da je tako dok ne doživi razočaranje da je sve to bila samo farsa zbog nečijih inetresa. Bog želi da ne preskačemo faze našega rasta u vjeri, jer sve što preskočimo ostaje prazno, nepopunjeno i ne povezuje naš život kao kontinuitet. Zato prihvaćanje Došašća i iščekivanja pomaže našoj sposobnosti za prihvaćanje realnog života i suočavanja sa stvarnošću, uči nas strpljivosti i uzajamnom razumijevanju.

Opaska: J. Kos

Nada je uvijek utemeljena u vjeri, niče iz nje, a kao začetnika treba prepoznati Boga; on pokreće inicijativu, ond osno: našoj nadi u v i j e k prethodi iščekivanje koje Bog gaji prema nama kao slobodnim b i ć i m a . Z b o g



Božjega 'iščekivanja', za čovjeka postoji budućnost otvorena prema vječnomu. Vjera je prostor iz kojega izrasta nada koja dobiva ime iščekivanja. Nada je promatranje (spectio) iz konteksta preduvjeta vjere, tj. posjedovanja, imanja budućega. Tako vrijeme Došašća otvara tematiku 'punoga vremena', ali i liturgijskoga slavlja koje je 'predokus budućega'.

Ivan Šaško, Živo Vrelo br. 12/2010.

Trčati za vremenom ili ići ukorak s vječnošću?!

Vrijeme u kojem živimo jest vrijeme kad se na sve strane, u svim mogućim i nemogućim situacijama čuje riječ koja poprima tonove zabrinutosti, a ona glasi: nemam vremena. Nedostaje nam vremena da bismo obavili sve što trebamo, osjećamo se pritisnuti obvezama, terminima, nenadanim susretima.

Izumili smo sredstva bržeg međusobnog povezivanja, zrakoplov i Internet, javna i osobna prometala, ali kao da smo pritom izgubili vezu sa samim sobom. Trčeći za vremenom počeli smo kaskati za sobom i za svojom biti, svojim središtem i svojom nadvremenskom sigurnošću, vječnošću.

A vječnost je mudro sagledavanje vremena. Ulaziti u vječnost znači imati vremena napretek. Da bi se ušlo u vječnost, a da pri tome ne moraš nužno fizički umrijeti, potrebno je zastati i uspostaviti vezu s Vječnim. To se zove molitva. Molitva je zato gubljenje vremena ali samo zato da bi se stekla vječnost, i da bi iz toga potekle rijeke bezbrojno darovanih sekunda, minuta, sati, dana, mjeseci, godina drugima a da istovremeno čovjek se ne osjeti prikraćenim, zakinutim, osiromašenim u sebi i za sebe. Jer pronalaziti vremena za Boga znači od njega dobivati vrijeme za sebe i za ljude, za poslove, obaveze, za planove i nadahnuća, za odmore i umore. Znači dobro moći htjeti raspoređivati svoje vrijeme da mi budemo njegovi upravitelji, a ne njegovi robovi. Pa eto zato je dobro da zajedno promislimo o potrebi dobrog korištenja vremena. Čuj: «Vidje on silan svijet, sažali mu se nad njim te im je govorio o neodoljivoj Božjoj ljubavi. A kad je pala večer, rekoše njegovi učenici: Gospodine, otpusti taj narod, već je kasno, a nemaju ni vremena. Pružite im vi, reče on, dajte im od svog vremena! Ta ni sami nemamo vremena, odgovore oni, a ono što imamo – to malo - kako rasporediti na tolike?»



Ali među njima je bio jedan, koji je imao još pet slobodnih termina, za svaki slučaj i uz to dva puta po četvrt sata. Isus, uz smiješak, uze tih pet termina i ono dva puta po četvrt sata u svoje ruke. Pogleda u nebo, zahvali, blagoslovi i davaše svojim



učenicima da to dragocjeno vrijeme podijele mnoštvu. I gle: to malo doteklo je svima. Na kraju, još je preostalo punih dvanaest dana od ono malo vremena. Pripovijeda se da su se svi čudili. Vidješe, naime, kako je od nemogućeg postalo moguće. (Prema Mt 13, 13-20)»

Poštovani čitatelju, imaš li vremena da budeš sretan. Pronalaziš li vrijeme da živiš. Smijem li te pitati, a da se pritom ne uvrijediš, kada si zadnji put živio, onako od srca, punim plućima? Mi ne znamo koliko ćemo na ovoj zemlji živjeti, i zato se pitamo jeli pametno umišljati kao da ćemo na ovoj zemlji živjeti vječno. Je li mudro ne uvažiti cjelokupnost našega života, počevši od vremena življenja u majčinoj utrobi, povezavši to s vremenom života u utrobi ovozemaljske egzistencije, od kolijevke pa do groba, da bismo to povezali s onim vremenom koje se po našoj smrti i rađanju za Nebo postaje vječnost. To je naime smrt za ovaj, ali i rođenje za treći, vječni i neuništivi svijet.

U punini vremena Netko je k nama došao da nam pomogne osmisлити život, promisliti da li je ovo kako živimo dovoljno dobro ili bi se moglo i bolje i mudrije živjeti. Vidjeti da postoji Gospodar vremena, ali i nesebični darivatelj vremena. Zato blagoslovi svaku svoju sekundu, svaku minutu, svaki sat i svaki dan, svaki mjesec i svaku godinu života. Zamoli Gospodina svoga i Gospodara vremena i vječnosti, ali i autora tvoga da iz svega toga izvuče ono što bi za tebe i za one oko tebe bilo pogubno. Da ti udijeli mir svoj, blagoslov svoj, nesputanost, slobodu. Da ti udijeli da možeš uživati u vremenu, da ne moraš loše vrijeme uzimati kao dobru izliku za loše raspoloženje.

Znati da i kada je oblačno da postoji sunce koje i tada grije i svijetli jednakom snagom. Znati kada kušnje dolaze i kada se čini da je i Bog nestao, kada se čini da je ljudskost izumrla, kada se čini da je ljubav postala već prezastarjela riječ i postala neupotrebljivom, da shvatiš da ipak postoji Netko tko ti je darovavši ti vrijeme omogućio da se u tom vremenu razvijaš do unedogled, koji ti je darovao i duh i dušu i tijelo. Tvoje tijelo i psiha uronjeni su u vrijeme, ali ako duhom uranjaš u vječnost, tada ćeš imati blagoslov osmišljenog vremena. Tako neka ti bude.

fra Miroslav Bustruc

Ž U P A

NAŠE GOSPE KRALJICE HRVATA

7 Croatia Street, Toronto, Ontario M6H 1K8 Tel. (416) 536-3669 Fax. (416) 536-6066

E-mail: ladyqueenofcroatia@bellnet.ca www.torontozupa.com



Svećenik:

Rev. JOSIP KOS - Župnik

MISE

SUBOTA - 6:00 p.m. je nedjeljna Misa. Tko zbog opravdanih razloga ne može doći na Misu nedjeljom, ovom subotnjom Misom zadovoljava nedjeljnu dužnost sudjelovanja na Misi.

NEDJELJA: 9:30 i 11:00 a.m.;

MISE U TJEDNU - 6:30 p.m.

KRŠTENJA - subotom ili nedjeljom

Krsne pripreve - roditelji su dužni prijaviti se najkasnije **MJESEC DANA** prije krštenja svoga djeteta i ispuniti prijavu. Datum pripreve dogovoriti će se sa župnikom...

BOLESNIKE po bolnicama ili stanovima posjećujemo na poziv u svako doba dana i noći.

VJENČANJA - samo subotom. Prema odredbi biskupa, zaručnici se moraju javiti svećeniku u svojoj župi s dokumentima godinu dana prije vjenčanja. Potrebno je proći i tečaj zaručničke pripreme prema dogovoru sa svećenikom. Ako je netko ranije sklopio bilo crkvenu bilo samo civilnu ženidbu s drugom osobom, ne može se odrediti niti datum vjenčanja bez odobrenja mjesnog biskupa.

ISPOVIJEDANJA imamo u tjednu i nedjeljom prije Mise.

ŽUPNI URED JE OTVOREN radnim danom

od 9:00 - 12:00 a.m., te od 1:00 - 5:00 p.m.,

PETKOM od 9:00 do 12:00 i 1:00 do 6:00

SUBOTOM samo od 9:00 - 12:00 a.m.

PONEDJELJKOM URED NE RADI.

Neka nas sve prate molitve hrvatskih svetaca i mučenika, zagovor Naše Gospe Kraljice Hrvata, i blagoslov Trojedinoga Boga Oca i Sina i Duha Svetoga

IZ MATIČNIH KNJIGA

Iz knjige umrlih

U utorak, 7. prosinca ispratili smo sprovodnim obredima iz mrtvačnice na groblje tijelo preminuloga **Rudija KAUČIĆA**. Rodbini i prijateljima izražavam iskrenu kršćansku sućut, a pokojniku molimo dar uskrsnuća na vječni život.

NAŠI ŽUPLJANI DARUJU

Za crkvu

Tomislav i Tereza Harasim- za radio	\$200
Anton i Ružica Bubnjarić- za radio.	\$400
Pavo Mrgan	\$250
Anka Krmpotić.	\$50
Katarina Škarjak i Barbara Dudas- za radio	\$100
Anna Gal	\$200
Ana Cunić	\$100
Obitelj Matija	\$100
Žarko i Mary Lovrić	\$200
Šima Menalo	\$100
Nediljko Čotić	\$150
Obitelj Petra Ljubičić	\$100
Boško i Zdenka Marich	\$250
Ivan i Radojka Turkalj- za radio	\$300
Ana Pavković	\$50
Steve Šmintić	\$150
Drago i Ivanka Križanović - za radio	\$20
N.N.	\$100
N.N.	\$1000
Za Caritas	
Cilika Labaš- za Košute	\$50

Anka Krmpotić- za Košute	\$50
Katarina Škarjak i Barbara Dudas-za siromahe i gladne	\$50
Ankica Todorčić- za Košute	\$50
Drago i Ivka Križanović- za Vukovar	\$20
Drago i Ivka Križanović-Knin	\$20
Stana Sunara- Splitski Caritas	\$100
Josip Kamber- za Košute	\$100
Katarina i Franjo Valiček- Caritas	\$60
Petar i Kaja Kovač- za Banju Luku	\$100
Steve Šmintić - za Cvetlin	\$150
Ivan Milkovich - Hrvatski karitas	\$100

Od srca hvala svim darovateljima!

OD DANAS je s nama i ovoga Božića vlč. **Krunoslav Novak**, kojemu i u vaše ime želim dobrodošlicu!

Danas počinju ispovijedi u našim zajednicama, a **IDUĆE NEDJELJE, 19. prosinca** naša zajednica slavi **sakrament pomirenja ili ispovijedi u 6:00 sati navečer**. Slavlje počinje kratkom pripremom, a nakon pojedinačne ispovijedi svih sudionika završava misom i pričješćivanjem.

PRILOZI ZA CARITAS

Dobro je i hvalevrijedno da naši župljani misle na potrebe u Hrvatskoj i daju svoje priloge, najčešće za potrebe svojega kraja, ali i za druga područja, kao što je Vukovar, Knin i slično. Ipak, postoji jedan zakonski problem. Naime, Kanada potiče davanja za potrebe Crkve, i za njih se dobije potvrda za prijavu poreza (Income Tax), ali to vrijedi **samo za priloge koji ostaju u Kanadi**. Za novac koji šaljemo u Hrvatsku, izdavanje potvrda je protuzakonito i ilegalno, te to ubuduće ne smijemo činiti. Vaše priloge ćemo i dalje usmjeriti

onima kojima ste ih namijenili (osim ako ih sami želite poslati), ali od iduće godine takve priloge ne smijemo upisivati za **Income Tax potvrde**. U ovom slučaju vrijedi pravilo: ako darujemo, onda se toga i odričemo! Vaše priloge koje dobijemo **do 19. prosinca** uputit ćemo onima kojima su namijenjeni preko bisakupijskih Caritasa kao središnjih ustanova, a sve što dajete poslije toga datuma bit će upisno za slijedeću godinu! Napominjem da se prilozima za Caritas ne predaju u milostinju nego posebno.

RASPORED BOŽIČNIH OKUPLJANJA

Imajući u vidu slabu povezanost nekih (mnogih) župljana sa zajednicom i tromost u odgovorima na pojedine akcije, a u skladu s modnim trendom slavljenja Božića "in advance", ponovit ću danas i slijedećih nedjelja raspored okupljanja, pa možda netko od godišnjaka naletit na informaciju, da ne mora bezuspješno pitati telefonski.

- **BOŽIČNA ISPOVIJED u nedjelju, 19. prosinca u 6:00 pm.**

- **BADNJAK (24. prosinca):**

8:00 pm. – obiteljska polnočka

11:30 pm. – koncert i polnočka

- **BOŽIĆ – mise u 9:30 i 11:00 am.**

- **NEDJELJA, 26. prosinca – sv. Obitelj**

Mise u 9:30 i 11:00 am; u Oshawi u 1:30 pm.

- **Petak, 31. prosinca: misa zahvalnica u 6:00 pm.**

- **Nova Godina, 1. siječnja 2011.:**

Mise u 11:00 am i 6:00 pm.

- **BOGOJAVLJENJE, 2. siječnja 2011.:**

Mise u 9:30 i 11:00 am.

Posjet obiteljima i blagoslov domova bit će moguć i ove godine **onima koji se prijave** tako da ispune formular prijavnice koji mogu naći na stoliću gdje je Vjesnik i predaju u ured, svećeniku ili gospođama koje upisuju mise (jer ne želimo nikome dolaziti nepozvani). U nedjelju, 26. prosinca nakon mise u Oshawi u St. Gregory, posjetit ćemo prema dogovoru obitelji u **Oshawi, Whitbyju i Pickeringu.**

- **ponedjeljak, 27. prosinca: Bergamot** (svi koji se prijave)

- **utorak, 28. prosinca: Wilson Ave. i bliža okolica**

- **srijeda, 29. prosinca: Woodbridge – istočno i zapadno od Islington Ave.**

- **četvrtak i petak, 30. i 31. prosinca: ostali prijavljeni prema dogovoru**

Sve ostale koji se prijave posjetit ćemo poslije Nove Godine prema dogovoru.

KOZMOPOLITI - GRAĐANI SVIJETA

Živimo u vremenu kad ljudi imaju svojega privatnoga zubara, automehaničara, bankara, odvjetnika..., pa u tom kontekstu misle da mogu imati privatnoga svećenika (popa) i crkvu, pa čak i Boga, ili da mogu mijenjati crkve kao „trgovine“ po izboru. U pozadini takvoga ponašanja je shvaćanje Crkve kao jedne od trgovina gdje svaki može namiriti svoje potrebe, platiti uslugu i nema više nikakve obveze prema toj ustanovi. Takvo shvaćanje suprotno je prirodi Crkve kao zajednice koja okuplja vjernike i koji i formalno postaju njeni članovi, bilo da stanuju na određenom području ili pak pripadaju određenoj nacionalnoj ili vjermičkoj skupini, kao što je slučaj s našom župom. Kad takvi građani svijeta hoće biti kumovi na krštenju, onda se čude kako to da ne mogu biti a oni idu u crkvu kad i gdje im se hoće, a nigdje formalno ne pripadaju. Takvi nigdje ne mogu dobiti potvrdu da ispunjavaju uvjete za kumstvo, jer nigdje nema za njih cjelovitih podataka. Takvo ponašanje može biti jeftino opravdanje za nepracticiranje vjere. To je slično kao kad bi neki sportaš htio nastupiti za neki klub, a da nije njegov član i nije dolazio na treninge. Konačno, biti državljanin neke države znači ispunjavati neke obveze prema njoj: porez, poštivanje zakona i slično. A Crkva nije samo duhovna zajednica nego i vidljiva orga-

nizirana zajednica sa svojim pravilima i potrebama.

Pravi član zajednice je formalno upisan u popis župljana, dolazi po mogućnosti redovito svake nedjelje na zajednička okupljanja, poznaje, ako ne sve, barem većinu župljana, s kojima se druži nakon mise ili i privatno, te materijalno pomaže opstanak svoje zajednice milostinjom ili posebnim priložima (nekad su vjernici davali desetinu crkvi, a i danas u nekim sektama to čine).

Znam da oni kojih se to tiče neće ovo pročitati, ali apeliram na odgovornost članova zajednice da takvima objasne da ne mogu izigravati kozmopolite, to jest ne biti nigdje, a najmanje što netko može učiniti jest da takve ne poziva da budu kumovi na krštenju ili krizmi (za vjenčanje mogu biti svjedoci i bezvjerci), i da se ne ljute na odbijanje prijeteći da će se ispisati iz župe. Time pokazuju da isto misle o zajednici kojoj formalno pripadaju, kao i njihovi prijatelji kozmopoliti. Svaka sličnost s konkretnim osobama je uključena.

Josip, župnik

Danas skupljaju kolektu u 9:30: Josip Pavačić, Frank Menalo, Ivan Rotim i Ivan Matešić

u 11:00: Dragan Radić, Denis Žmak, Božo Župan, Marin Mandić i Anđelko Višić

Slijedeće nedjelje kolektu skupljaju u 9:30: Janko Bradica,

Josip Grbac, Miljenko Barbir i Slavko Augustin

u 11:00: Željko Filipović, Saša Zorić i Robert Badurina

RASPORED MISA

Nedjelja, 12. prosinca u 9:30 a.m.

† Mirjana HARMIĆ

† Mile MESIĆ

11:00 a.m.- za župljane

Ponedjeljak, 13. prosinca u 6:30 p.m.

† Mara MALJKOVIĆ, god. i Ante RAJIČIĆ, god.

† Lucija MATIČEVIĆ

† Lucija MIŠETIĆ

Utorak, 14. prosinca u 6:30 p.m.

† Anđa KRAJANA

† Matija MUSIĆ

Srijeda, 15. prosinca u 6:30 p.m.

† Ante MUSIĆ

† Janja MUSIĆ

Četvrtak, 16. prosinca u 6:30 p.m.

† Vjera PEROVIĆ

† Dalia Tisha KEZELE

Petak, 17. prosinca u 6:30 p.m.

- na nakanu

- duše u čistilištu

† Zvonko, god. i Dragica JURČIĆ

† Nikola i Franjo ZORETIĆ

Subota, 18. prosinca u 6:00 p.m.-

- nedjeljna misa

† Ilija VOJNIC

† Josip FRANKOVIĆ

† Ivan, god., Klara, god.

i Anton MARKOČ

† Tadija URSA i † iz obitelji

† Ivan BILIĆ, god. i

Slavka BILIĆ i † iz obitelji

† Tomislav JARČEVIĆ, god.

† Stipo ŠEREMET, god.

i † iz obitelji

† Marija MODRIČ i

Ivo LUCIĆ

† Elizabeth HREN

† Zdravko BRIJEŠKI

† Blaž RAZUMIĆ i

Stjepan BRATINA

† Stipe, Joso i Zvonko STIPETIĆ

i † iz obitelji PUŠKARIĆ i

CINDRIĆ

† Toma VUKOVIĆ

† Nikolas MITANIS

† Andrija, Božica, Branko

i Adrijana MILETA

† Karlo LUKIĆ, god.

† Joso i Janja CINDRIĆ, Mare,

Joso i Vlado MARKOVIĆ

- za sretan put u domovinu

† Rudo SUČIĆ

† Miljenka Kristina MILOŠEVIĆ

i † iz obitelji

† Ružica ŠTIGUĆ i † iz obitelji

Nedjelja, 19. prosinca u 9:30 a.m.

† Mile MESIĆ

† Zlatko CVITKOVIĆ

11:00 a.m.- za župljane

50 Godišnjica braka-

Ivana i Erne GRŽINČIĆ



ŽUPA HRVATSKIH MUČENIKA

4605 Mississauga Rd., Mississauga, Ont. L5M 7C6 Tel. (905) 826-8844 Fax. (905) 826-4083

www.croatianmartyrs.ca

e-mail: office@croatianmartyrs.ca

Svećenici

VIČ. IVICA REPARINAC
župnik

VIČ. JOSIP PRISELAC
župni vikar

REĆI BOGU DA - ISPIT SAVJESTI U ADVENTU



Ovog adventa Isus te poziva da pripremiš svoje srce za njegov dolazak, ne samo onaj prvi u Betlehemu, nego i drugi kada će ponovno doći u slavi. On želi da upoznaš radost biti s njime i svoju ulogu u

izgradnji njegova kraljevstva na zemlji. On je spreman ukloniti svaku prepreku veliku ili malu tako da možeš reći i živjeti dublji da i primiti više od njegova života. On te poziva da dođeš k njemu u sakramentu ispovijedi. Moli Duha Svetoga da ti pomogne prepoznati mjesta tvojega života koja trebaju Božje izlječenje i dodir ljubavi. Uzmi vremena za razmišljanje i upotrijebi slijedeća pitanja kao polaznu točku.

DA LJUBAVI PREMA BOGU

Da li volim i služim Bogu cijelim svojim srcem, mišlju i snagom, gdje to mogu učiniti bolje. Da li očekujem i gledam prema Gospodinu u dnevnoj molitvi. Da li učim da ga slušam i susretmem u njegovoj riječi, da li sam ga vidio kroz vjeru u misi i sakramentima. Da li sam upotrijebio moj dar govora na način koji slavi Boga i izgrađuje njegov narod. Ima li tu nečega što je potrebno očistiti, loši razgovori, prigovaranje, pogrdivanje. Da li moja usta i djela kažu DA Gospodine. Da li Bogu pripada prvo mjesto u mojem životu ili je na tom mjestu nešto drugo ili netko drugi. Da li je on gospodar mog vremena novca i ostalih stvari. Da li upotrebljavam te darove za izgradnju njegova kraljevstva. Da li je želja za ovisnosti o novcu i materijalnim stvarima okupirala moje odluke i udaljila me od Boga. Da li iskreno mogu reći da vjerujem Bogu svakim dijelom mog života.

DA LJUBAVI PREMA BLIŽNJEMU

Kako postupam prema članovima obitelji, prijateljima, suradnicima, susjedima, župljanima. Da li su moje riječi, ponašanje i djela uzrokovali nejedinstvo. Da li sam uzrokovao ljutnju, odbijanje, ili nekoga uvrijedio. Ima li netko kome trebam oprostiti. Ima li netko čije oprostjenje trebam zamoliti. Da li dajem odgovarajuće poštovanje roditeljima, učiteljima, zaposlenicima i svim legitimnim autoritetima. Da li od njih očekujem popravak i ostalih, ili sam nekad ponosan na svoj vlastiti put ili način. Da li sam nekome učinio nasilje ili ga tretirao s nepoštovanjem. Da li sam upotrijebio ili uzeo prednost pred nekim. Da li pomažem izgraditi svijet gdje je svako ljudsko biće vrijedno i ima svoje dostojanstvo. Da li sam više fokusiran na izgradnju sebe i svojeg ugodnog života nego na brigu o drugima. Da li me Bog poziva da kažem da nekim službama za ljude u potrebi. Kako radim za dolazak Kristovog kraljevstva pravde i mira. Da li griješim u izvršenju svih tih područja.

Prema "Getting to Yes" iz "The Word among us"

pripremio vlč. Josip Priselac

ŽUPNE OBAVIJESTI



U predvečerje svetkovine zaštitnika Porečke biskupije i grada Poreča, te svetkovine Krista Kralja, 20. studenog, u porečkoj Eufrazijevoj bazilici mons. Ivan Milovan, porečki i pulski biskup ordinarij predvodio je koncelebrirano misno slavlje i obred uvođenja u službu novog začasnog kanonika, mons. Ivica Kecerina, svećenika Zagrebačke nadbiskupije. Mons. Kecerin dugi je niz godina obnašao službu delegata za inozemnu pastvu u Kanadi te bio župnik župe u Mississaugi, a sada je župnik župe sv. Marije na Dolcu u Zagrebu. Tijekom godina boravka u Kanadi bio je bliski suradnik i prijatelj sa dva istarska svećenika koji su također tada bili u Kanadi, mons. Vladimirom Stanišićem i vlč. Vjekoslavom Bankovićem.

KLANJANJE PRED IZLOŽENIM PRESVETIM OLTARSKIM SAKRAMENTOM

U petak, 17. prosinca 2010. godine od 5:00 do 7:00 sati navečer za župnu zajednicu, za obitelj i duhovna zvanja.

DOĐIMO PETKOM U NAŠU CRKVI I POKLONIMO SE PRED PRESVETIM OLTARSKIM SAKRAMENTOM

„Budite dakle nasljedovatelji Božji i hodite u ljubavi kao što je i Krist ljubio vas i sebe predao za nas kao prinos i žrtvu za ugodan miris“. (Ef 5, 1-2)

FOOD DRIVE

I ove godine naši mladi, mole župljane, koji to mogu i žele, da donesu nepokvarljivu hranu za „Food Drive“, koja je namijenjena za siromašne prigodom Božića. Skupljanje počinje u nedjelju, 28. studenoga ili na prvu nedjelju Došašća i traje do 19. prosinca ili četvrte nedjelje Došašća.

Hranu možete staviti u kutije koje se nalaze u predvorju naše crkve. Svima unaprijed hvala!

DANAS ŽUPNA BOŽIĆNA ISPOVIJED

Sveta Ispovijed počinje u 4:00 sata poslije podne s Pokorničkim

bogoslužjem. Sv. Ispovijed završit će u 6:00 sati sv. Misom. Dragi župljani, rezervirajte ovo vrijeme za sv. Ispovijed kao obitelj, kako bi se i duhovno pripremili za naš najveći kršćanski blagdan Božić.

ISPOVIJED BOLESNIKA

Molimo sve one koji imaju u obitelji, bolnici, staračkom domu bolesnu, stariju i nepokretnu osobu, neka nam jave u naš župni ured i prijave svog bolesnika za sakrament svete ispovijedi. Svećenik će sve prijavljene bolesnike posjetiti do Božića!

PRIJAVA ZA BLAGOSLOV OBITELJI

Od prošle godine započeli smo novi način posjeta i blagoslova obitelji prigodom Božića, tako da svećenik posjećuje samo one obitelji koje se prijave (ispunivši prijavnicu) i stave u posebnu kutiju koja se nalazi u predvorju crkve.

Ove godine, svi oni koji su ispunili prijavnicu prošlog Došašća, ne trebaju ispunjavati ovog Došašća novu prijavnicu, jer vjerujemo da žele i ovog Božića primiti svećenika i blagoslov i da nisu promijenili adresu i broj telefona i njih će i ovog Božića svećenik posjetiti. Kao i one koji su se prijavili, ali svećenik nije bio u mogućnosti posjetiti ih.

Oni koji se nisu prijavili prošlog Došašća, mogu to učiniti u ovom Došašću do Božića, tako da ispune prijavnicu koja se nalazi na stoliću za štampu i stave u kutiju koja se nalazi u predvorju crkve.

PJEVANJE:

U utorak, 14. prosinca 2010. godine održat će se pjevačka vježba za župni zbor u 7:30 sati.

U četvrtak, 16. prosinca 2010. godine održat će se pjevačka vježba za dječji zbor u 7:00 sati.

IZ MATICE KRŠTENIH:

U nedjelju, 5. prosinca 2010. godine sakrament krštenja primila je **Lola Nevoljić**, kći Alana i Martine Nevoljić rođ. Trtanj.

Roditeljima i kumovima čestitamo i želimo puno uspjeha u kršćanskom odgoju njihova djeteta!

IZ MATICE UMRLIH:

U petak, 26. studenoga 2010. godine umro je naš župljanin **Stipe Ćurković** u 77. godini života. Pok. Stipe rođen je 11. listopada 1933. godine u mjestu Kazaginec, Hrvatska. Pok. Stipe pokopan je 30. studenoga 2010. godine na Assumption Cemetery, Malton.

U subotu, 27. studenoga 2010. godine umrla je naša župljanka **Agata Hegediš** u 95. godini života. Pok. Agata rođena je 25. veljače 1915. godine u mjestu Kotoriba, Hrvatska. Pok. Agata pokopana je 1. prosinca 2010. godine na Assumption Cemetery, Malton. Ožalošćenim obiteljima izražavamo iskrenu sućut!

ČITAČI:

Danas: u 9:00 sati: Adrijana i Darlen Vištica

u 11:00 sati: Ante i Kristina Laušić

Slijedeće nedjelje: u 9:00 sati: Petar Ljubić i Ivana Kapuralić

u 11:00: Kornelija Podstreleni i Vinka Medić

SKUPLJAČI KOLEKTE:

Danas: u 9:00 sati: Slavko Ljubić, Joe Drašković i Radoslav Šiško

u 11:00 sati: Mijo Zoretić, Nick Jurinić i Bruno Mandić

Slijedeće nedjelje: u 9:00 sati: Miroslav Biskupović, Petar

Milardović i Ivan Lorković

u 11:00: Jozo Lučić, Josip Vrbos i Anton Mesić

BROJAČI KOLEKTE:

Danas: Slavica Milotić, Marian Lajtman

Slijedeće nedjelje: Kornelija Podstreleni, Iva Petrinović i Stjepan Sorić

DAROVATELJI:

Karitas: N.N. \$150.00

Kruh Sv. Ante - Mile i Manda Sekulić \$ 30.00

U spomen † Agate Agnes Hegediš, za crkvu daruju: Ob. Marice Juras \$100, Ob. Joe Škrtić \$100, Ob. Nade Glavan \$20, Ob. Neven Penić \$100, Ana i Mijo Spudić \$50, Helen DiBlasio \$25, Maca Bosiljevac \$20, Dragica Budetić \$40, Viktor Lakošeljac \$50, Ignac i Nada Premuž \$20, Vera i Joža Dunko \$20, Suzan i Peter Hocevar \$50.

ZA CRKVVU:

Pave Vukelić	\$ 150.00	Franjo i Marica Živčić	\$ 100.00
Nikola Vrbos	\$ 200.00	Milka i Nikola Ružić	\$ 50.00
Frank Luke	\$ 150.00	Marica Jurić	\$ 100.00
Pero i Marija Mlinarević	\$ 100.00	Ob. Zdenka Skračić	\$ 60.00
Ruža Blažanin	\$ 150.00	Marica Starešinčić	\$ 100.00
Jakov i Barbara Ćurić	\$ 450.00	Petar Krolo	\$ 100.00
Mary Korenić	\$ 100.00	Boris Kralj	\$ 500.00
Milan i Ana Bakšaj	\$ 50.00	Ob. Mijo, Ana i Mira Kralj	\$300.00

ZA OBNOVU SVJETLA U

CRKVI:

Janko i Katica Živčić	\$ 100.00	Krešimir i Ankica Sabolić	\$ 100.00
Ankica i Josip Vulaković	\$ 100.00	Nikola i Denise Pupiće	\$ 100.00
Mary Bogoje	\$ 100.00	Joe i Jasna Draganjac	\$ 100.00
N.N.	\$ 50.00	Mate Balenović	\$ 100.00
Anka Lorković	\$ 50.00	Jure i Ivanka Tonković	\$ 100.00
Stjepan i Manda Barić	\$ 100.00	Josip Capan	\$ 100.00
Obitelj Jure Mikan	\$ 50.00	Delko i Vera Blažanin	\$ 100.00
Obitelj Branko Jažić	\$ 100.00	Slavko i Ana Štefan	\$ 100.00
Josip i Katica Smojler	\$ 60.00	Ivan i Josipa Brunski	\$ 100.00
Ana Crljen	\$ 100.00	U spomen † Ankice i Stjepana Škrinjar -Veronica McCleary daruje	\$ 200.00
Ilija i Ruža Stanušić	\$ 100.00		

RASPORED SV. MISA U OVOM TJEDNU

Većernje Sv. mise su u 7:00 osim ako je drugačije naznačeno

Ponedjeljak 13. prosinca:

† Mijo Šimanić, godišnjica

† Tomo Medunić

† Ana, Ivan, Nikola i Steven Blažanin

† John i Maria Krznarić

Utorak, 14. prosinca: Sv. Misa u 9:00 a.m.

† Vlado Tomas

† Agnes, Stjepan, Vinko i Slavko Hegediš

Subota 18. prosinca: Sv. Misa u 6:00 p.m.

† Mara Bravić

† Josip, Franjo i Kristina Bubaš

† Josip i Franca Šimunović

† Ive, Luca i Kata Surić

† Luigie i Clara Krespi

† Marijan Filipčić

† Mira Kristanić

† Nediljko Marić

† Vlado Tomas

† Mike i Roza Zadtković

† Ana Bandula

† Josip, Bara i Ivica Budetić

† Krsto Crljen

† Marija i Mato Malinac

† Saša T., godišnjica

Za sve pokojne iz obitelji

Leščanac

Za obitelj Palavra

Duše u čistilištu

Nedjelja 19. prosinca: Sv. Misa u 9:00 a.m.

† Ivan Frketić

† Zvonko Lorković

SV. MISA U 11:00 SATI ZA ŽUPNU ZAJEDNICU

Ž U P A

PRESVETOG TROJSTVA

2110 Trafalgar Road, Oakville, Ontario L6H 7H2 Tel. (905) 842-2386 Fax. (905) 842-2916

holytrinitycroatian.org E-mail office@holytrinitycroatian.org



Svećenici:

Rev. ILIJA PETKOVIĆ

Rev. IVAN VUKŠIĆ

Pastoralne suradnice Družbe sestara milosrdnica sv. Vinka Paulskog: 845-5272

s.M. Smiljana Delonga

s.M. Bernarda Mikulić

s.M. Bernadette Copak

ĐAČKA BOŽIČNA PRIREDBA



U subotu i nedjelju 4. i 5. prosinca bila je školska nikoli-njsko - božićna priredba u organizaciji učitelja Hrvatske škole. Njihov nastup organizirali smo u dva dana zbog broja nazočnih. Oba dana naša velika dvorana je bila puna. Djeca su dala svoj doprinos na osobnu i zajedničku radost nazočnih. Bile su pjesme, recitacije i šaljivi, ali poučni dramski komadi. Sveti Nikola je svu djecu nagradio prigodnim poklonom. Hrana je bila dobra i ukusna, bar i posluga i sve ostalo na svome mjestu. Zahvaljujemo svima koji su se trudili i trude ne samo za ovu prigodu, već i za ostale prigode i potrebe ove velike kršćanske obitelji koja se zove župa. Običavam često napomenuti i sebi i drugima - da ne zaboravim - da su se mnogi brinuli za me i za te dok smo bili mali i rasli. Sada smo mi na redu u brizi za naše mlade i najmanje!

Don Ilija

RASPORED SLUŽBI:

ČITAČI

SUBOTA: 11. prosinca: 5:00 – Jelica Krešić

NEDJELJA: 12. prosinca: 9:00 – Jasna Kellner

11:00 – Monika i Ana Karlović i Kristina Farago

SUBOTA: 18. prosinca: 5:00 – Snježana Parilac

NEDJELJA: 19. prosinca: 9:00 – Dražana, Katarina i Tomas

Marek

11:00 – Ana Brinjak i Bruno Parić

REDARI

SUBOTA: 11. prosinca: 5:00 – Zdenko Capan i Nikola Repar

NEDJELJA: 12. prosinca: 9:00 – John Čavlović i Gregory Stajduhar

11:00 – Josip Jurešić i Josip Sajko

SUBOTA: 18. prosinca: 5:00 – Zdenko Capan i Nikola Repar

NEDJELJA: 19. prosinca: 9:00 – Toni Jeličić i Mile Jelečanin

11:00 – Ivan Pejaković i Drago Zekić

MINISTRANTI

SUBOTA: 11. prosinca: 5:00 – Jurica i Adriana Parilac, Marko Repar i Franka Šubić.

NEDJELJA: 12. prosinca: 9:00 – Katie i Neven Ivančić, Marko i Sarah Stajduhar, Vanessa Žižić i Matthew Hribljan.

11:00 – Filip Boričević, Karlo, Manda i Jelena Bobinac, Bruno, Lucija i Magdalena Parić, Michelle Pejaković, Emilija Tečić, Vanessa Žižić, Martin Baričević.

ŽUPNE OBAVIJESTI

CRKVA:

Gregory Stajduhar \$ 50.00

Robert Hribljan \$ 50.00

Ivica Jelić \$ 50.00

Zlatko Bobešić \$ 50.00

Sam Piplica \$150.00

Nediljko Sabljo \$100.00

Maria Čadež \$100.00

Davor Drobac \$ 50.00

Ilija Begić \$100.00

Darlene Guštin \$ 50.00

Ivica Milković \$100.00

David Podrebarac \$ 50.00

Paul Kish \$ 60.00

Marica Moguš \$ 50.00 u sp. †

Zvonimira

Ana Mikešić \$ 50.00

Magda Janaković \$ 100.00

ZA OBNOVU ŽUPNE KUĆE:

Tomo Antunović \$200.00

Jakov Pašalić \$300.00

Steve Hranilović \$200.00

Petar Rupčić \$200.00

PRIGODOM VJENČANJA:

Emily Busija \$200.00

ZA SVEČENIČKA ZVANJA:

N.N. \$100.00

Ratko Piletić \$ 50.00

Stjepo Marčinko \$ 50.00

Nick Bakarić \$ 60.00

Nick Pokrajac \$ 50.00

Vinko Kozina \$ 50.00

KARITAS:

Ivan Hećimović \$ 50.00

Vinko Hadjur (Karl.) \$ 50.00

Paul Kopic (Zag.) \$100.00

SVIM DAROVATELJIMA SRDAČNO ZAHVALJUJEMO!

HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU I JORDAN

Najavljujemo hodočašće u Svetu Zemlju i Jordan **od 20. ožujka do 31. ožujka 2011.** u organizaciji župe Presvetog Trojstva iz Oakville-a i BM Travel.

Cijena po osobi je 3,489.00
Djeca do 12 godina: 2,889.00

Tu je uključena avionska karta, takse, hoteli, vožnja autobusom po Israelu i Jordanu u pratnji stručnog vodiča, doručak i večera.
Ručak i osiguranje nije uključeno u cijenu.



SVE ZAINTERESIRANE za ovo hodočašće molimo da se što prije jave radi mjesta u avionu i hotelima. Uz prijavu deposit je OBAVEZAN.

Više informacija možete dobiti ako nazovete župni ured u OAKVILLE-u na tel. SESTARA 905-845-5272 ili na BM Travel – Štefica Maradin tel. 416-621-0435

BOŽIĆNA ISPOVIJED U NAŠOJ ŽUPI bit će **u subotu 18. prosinca u 4:30.** Svetom Ispovijedi se najbolje pripravimo za Isusov rođendan. Imat ćemo dovoljno svećenika na raspolaganju. Isus se želi roditi u našem čistom srcu.

ISPOVIJED STARIJIH I BOLESNIH PO KUĆAMA je već počeo. Ako ima netko od novih neka nam se prijavi.

ISPOVIJED I RUČAK za naše starije župljane bit će **u utorak 14. prosinca u 10:00 sati** ujutro. Molimo one kojima je prevoz potreban da se jave u župu i rado ćemo doći po njih. Sve vas rado očekujemo.

BAKE SALE u našoj župi bit će **u subotu 18. prosinca od 8:00 sati ujutro do 1:00 sat poslije podne** u našoj velikoj dvorani. Naše vrijedne članice društva 'Hrvatska Katolička žena' kao i svake godine pripremaju kolače, sarme, mlince i rezance. Molimo i sve ostale da ispeku nešto kod kuće i da donesu u petak uvečer ili u subotu ujutro. Od srca svima unaprijed zahvaljujemo.

NOVI ŽUPNI FOTOALBUM - slijedeće fotografiranje će biti:

utorak 21. prosinca – od 4:00 do 9:00 uvečer

Molimo za odaziv i sudjelovanje u zajedničkom projektu.

ŽUPNI URED JE U KUĆI SESTARA zbog renoviranja župne kuće.

URED JE OTVOREN:

RADNIM DANOM od 9:00 – 12:00 a.m., te od 3:00 – 6:00 p.m.,

SUBOTOM od 2:00 – 5:00 p.m.

PONEDJELJKOM URED NE RADI.

RASPORED MISA KROZ OVAJ TJEDAN

Mise kroz tjedan su u 7:00 uvečer, osim ako je drukčije naznačeno.

PONEDJELJAK: 13. prosinca: Lucija, Svjetlana, Jasna

U zahvalu Majci Božjoj Kamenitih vrata – ob. Jerković

U zahvalu sv. Anti – ob. Jerković

UTORAK: 14. prosinca: Ivan od Križa Misa u 11:00 ujutro

† Janko Žapčić - ob. Ivan Sajko

† Ivan Kelava – ob. Peter Rimac

SRIJEDA: 15. prosinca: Valerijan, Marija Krucifiksa

† Dajana Cuculić – Ivan i Ed Mavrinac

† Jaga Gredelj – Ivan i Ed Mavrinac

ČETVRTAK: 16. prosinca: Everard, Adela

† Nevenka Dragičević – ob. Milenka Burazin

† Nikola Sokačić – Milica Mandekić

PETAK: 17. prosinca: Modest, Blago

† Dragutin i Francis Kovačić – ob. Nikola Sajko

† Antun i Dragica Guštin – ob. Nikola Sajko

SUBOTA: 18. prosinca: Malahija Misa u 6:00 sati uvečer

† Branko Čulig – supruga i djeca

† Mišo Dumančić – supruga i djeca

† Stjepan i Ana Šut i svi † iz ob. – Dragica Čulig

† Jaga Gredelj – ob. Adrijana Gredelj - Juras

† Barica Klarić – ob. Adrijana Gredelj - Juras

† Nikola i Mila Burazin – ob. Ivan Kegalj

† Marija Burazin – ob. Ivan Kegalj

† Dražen Vučak – ob. Ivan Kegalj

† Mirko Laušić – ob. I. Kegalj

† Nevenka Dragičević – ob. Ivan Matanić

† Ivo Mandić – ob. Mate Salapić

† Martin i Bara Tahija – ob. Nikola Filipović

† Jure, Janko i Jela Šubašić – ob. Nikola Filipović

Svi † iz Prologa – ob. Mate Salapić

Za Duše u čistilištu – ob. Pehar

Za one kojih se nema nitko spomenuti – ob. Pehar

Na čast BDM – ob. Ivan Matanić

Na čast Porođenja Isusova – ob. Ivan Matanić

NEDJELJA: 19. prosinca: 4. NEDJ. DOŠAŠĆA 9:00 sati ujutro

† Petar Kalić – Barbara Kalić

† Branko Dolčić – ob. Damir Dolčić

† Antun Jadi – supruga Antonija

† Štefanija Lesli – Antonija Jadi

† Slavica Alilović – suprug Ivan

† Ana i Nikola Sajko – ob. Nikola Sajko

† Marko Biondić – ob. Ivan Pocrnić

† Branko Dolčić – sestra i ob.

† Štefica i Drago Feglain – sin i obitelj

Svi † iz ob. Tadije Rimac – ob. Matulić

Svi † iz ob. Matulić – ob. Matulić

Svi † iz ob. Balen – ob. Joso Balen

MISA U 11:00 SATI – ZA SVE ŽUPLJANE

Zakonske rupe

Na skupu Hrvatskoga udruženja za kaznene znanosti i praksu, održanom u petak 3. prosinca u Opatiji - koji je, kako prenose mediji, bio posvećen izmjenama Kaznenog zakona - zatraženo je da se u Hrvatskoj bolje nego dosada zaštititi čast i ugled fizičkih osoba te je predloženo da se kao kaznena djela uvedu sramoćenje, kleveta i uvreda. Kako je istaknuto na tom skupu, to nipošto neće ugroziti pravo na slobodno izražavanje misli i slobodu govora, a i nakon predloženih izmjena Kaznenoga zakona Hrvatska bi ostala država koja propisuje najniže kazne za počinitelje nedjela protiv časti i ugleda. Važna promjena bila bi i u tome što bi teret dokazivanja bio prenesen na onoga tko je u javnosti iznio nešto što pojedina osoba doživljava kao sramoćenje, klevetu ili uvredu, a ne bi bio, kao dosada, na strani tužitelja koji je žrtva. Npr. kao što je dobro poznato, pojedini mediji vrve prozivanjima, ocrnjivanjima čak i linčovanjima pojedinih osoba, a za kazneno djelo protiv časti i ugleda u 2009. godini od svih presuda punoljetnim osobama samo se 0,76% odnosilo na kazneno djelo protiv časti i ugleda.

Taj prijedlog pravničke struke, koji, bez sumnje, zaslužuje pohvalu i potporu javnosti, otkriva na jednom segmentu, a time upućuje i na općenitost, koliko u hrvatskom zakonodavstvu ima tzv. zakonskih rupa koje omogućuju ili toleriraju kaos u mnogim područjima društvenoga života. Kao što je dosadašnje zakonodavstvo svojim odredbama umjesto dostojanstva ljudske osobe odnosno ljudskih prava štittilo interese medijske industrije, tako i na mnogim drugim područjima hrvatsko zakonodavstvo pogoduje drugim »industrijama« i interesnim skupinama, a to nužno ima loše posljedice za većinu hrvatskih građana. U tom kontekstu nameće se pitanje: Zašto bi baš Hrvatska trebala i dalje biti država u kojoj se najbluže kažnjavaju nedjela protiv časti i ugleda? Čiji je to interes? Ne bi li zakoni trebali promovirati, kad god je moguće, interes najširih krugova u društvu, odnosno ono što je u skladu s općim dobrom? Dobro je da je izišlo na vidjelo ne samo da medijski djelatnici nisu dosada bili (a nisu ni sada) previše ograničeni u svom radu nego i da su zapravo bili (a i sada su) uvelike zaštićeni kad neodgovorno, neprofesionalno i etički nekorektno ugrožavaju čast i ugled mnogih osoba, a istodobno se Hrvatsku tretiralo i danas tretira kao zemlju u kojoj nema dovoljno slobode za medije.

Opatijski prijedlog tako pomaže raspršiti jedan od mnogih suvremenih mitova u hrvatskom društvu - onaj o neupitnosti medija i dogma koje oni šire - te ujedno pridonosi malo boljoj budućoj zaštiti ljudskoga dostojanstva u hrvatskom društvu. Zakonska regulativa koja primjereno ne priznaje i ne štiti ljudsko dostojanstvo građana, a poznato je da je zakonska regulativa izraz ili posljedica u Hrvatskom saboru ili u vladinim tijelima prevladava-

juće političke volje, pa je očito da zapravo hrvatski političari ne cijene hrvatske građane i ne žele primjereno štittiti njihovo ljudsko dostojanstvo. Državna politika koja ne cijeni svoje građane izgubila je svoj izvorni smisao te je postala tek instrument u rukama stanovitih moćnika, skupina i pojedinaca, koje instituciju države zlorabe za svoje interese. Smisao je države da bude u službi svih svojih građana, da tako donosi zakonska pravila postupanja da njima najprije regulira i zaštititi opće ili zajedničko dobro, a tek onda da unosi ravnovjesje odnosno usklađivanja u brojna uobičajena sukobljavanja interesnih skupina i moćnih pojedinaca.

Posebno je važno ispravno i nepristrano funkcioniranje države na gospodarskom području koje je temelj svakoga društva i o kojem ovise svi građani. U Hrvatskoj, snažan je dojam, kao da živi neupitni mit slobodnoga tržišta koje se često želi prikazati kao deus ex machina te se, navodno, od njega očekuje da će riješiti ključna gospodarska pitanja. Tržište ima samo jedan cilj - a to je profit, po mogućnosti što veći uz što manje ulaganja, a sve ostalo je magla koja se namjerno proizvodi da ne bi svi vidjeli što se zapravo događa. Stoga je hrvatska država upravo u ovom recesijskom i na svoj način kritičnom povijesnom času dužna zaštititi hrvatske nacionalne interese odnosno zajedničko dobro svih hrvatskih građana uvođenjem reda na mnogim društvenim područjima, u prvome redu na gospodarskom području.

Svaka zemlja stabilne zapadne demokracije ni jednoga trenutka svojega postojanja nije zanemarila svoje nacionalne gospodarske interese, niti je nasjela na suvremeni mit da je država loš gospodar. Za razliku od takvih država, Hrvatska ne samo da nasjeda tom mitu nego ga doslovno i ostvaruje: Kako bi inače bilo moguće da Hrvatska za sanaciju banaka uloži pregolemih 87 milijarda kuna, a onda ih proda za nešto više od 5 milijarda!? Za takvo nečuvano ponašanje - za koje bi netko ipak morao ne samo politički nego i kazneno odgovarati - ipak se ne može optužiti država kao država nego one na državnim političkim funkcijama koji su donijeli takve odluke. Država, kao servis svojih građana, itekako ima mehanizama kojima može - a da ne upadne niti u protekcionizam niti u izolacionizam - zajamčiti postupanja koja će smanjivati uvoz, povećavati proizvodnju i organizirati plasman onoga što je u Hrvatskoj proizvedeno. Država je također iznad Narodne banke te je može i mora usmjeriti da bude u službi hrvatskoga gospodarstva, a ne stranoga kapitala. Hrvatska država, odnosno vlada, hitno mora prepoznati koje su to tzv. zakonske rupe koje omogućuju da su u realnom djelovanju povlašteni određeni partikularni interesi, a zanemareni zajednički ili opći interesi hrvatske nacije, te da su važniji interesi pojedinih privrednih grana od dostojanstva ljudske osobe - te hitnim uklanjanjem tih »rupa« izvršiti svoju zadaću: služenja općemu dobru.

Slušajte redovito hrvatski vjersko-kulturni radio program "HRVATSKA STRAŽA", svake nedjelje od 3:00 do 4:00 na srednjem valu 1320 CJMR radio postaje, ili na www.cjmr1320.ca

Izdaju: HRVATSKE RIMOKATOLIČKE ŽUPE - TORONTO - MISSISSAUGA - OAKVILLE

Uređuju i odgovaraju župnici hrvatskih župa

Tisak: Graphos Printing Limited 5359 Timberlea Boulevard. Unit 54, Mississauga, Ont. L4W 4N5

Tel. (905) 238-6977 • Fax: (905) 238-8198 • e-mail: graphosprinting@bellnet.ca